

高温,沥青都被晒化了

事发郑州,许多车辆粘在路上动不了了



120急救车和出租车被粘到一起。



公交车被牢牢粘住了。



皇冠车也被粘住了,司机只好卸车轮。

□据 新华网

6日11点20分左右,在郑州兴华南街与政通路交叉口,沿兴华街向北望去,200多米之内有6辆车停在街道上,其中有公交车、出租车、私家车,还有一辆120急救车,其他过往车辆纷纷绕行。

路人纷纷围观:咋一下坏了这么多辆车?

在路边开店的杨师傅正在与邻居们议论造成这种现象的原因:

天太热,路上的沥青全都被晒化了。车从这里通行时,车轮粘上晒化的沥青,沥青再粘着下面的石布,石布被撕裂后全卷到车轮里,车全都跑不动了。

两天前这里开始修路,从南边的交通银行到北边的38号院,约500米长。

这条路上的沥青5日晚上还没铺,6日早晨7点多才发现铺上沥青。

刚开始车从这里过也没啥事,10点多起有车开始“中招”,随后纷纷停了下来,还造成了小规模的交通堵塞。

“刚才有十几辆车都卷进石布了,不过不是太严重。”老杨抹了把额头上的汗水说,剩下这几辆车卷入石布太多,停在原地

动弹不得,“你们看那个司机,弄得满手沥青,都没法擦汗”。

跑着跑着车动不了了

顺着老杨所指方向,记者看到一辆皇冠车车主正卖力地卸着车轮。他的双手粘满沥青,额头满是汗水。

车主曹先生边卸车轮边说,10点多,他到附近接孩子,开着开着感觉车身明显变重,几乎无法行驶,下车一看才发现两个前车轮的车轴处都卷入了石布。

“左边我自己弄出来了,但是右边卷得太紧,拔不出来。”曹先生喊来了旁边修电动车的,两人又是拽又是用刀割,还是不行,于是只得卸车轮。

路口连个施工禁行标志也没有

还有3辆公交车也遭困,司机们正在等候救援。

而在此次事件中,一辆出租车与一辆急救车险些相撞。当时,两车车轮共同卷入一块石布。

无论司机还是路人,大家均认为应该在路口设置施工禁行标志,要是没有禁行标志,就不会造成如此大的麻烦事儿。天气如

此炎热,施工时应该考虑这个因素。

10年来都用这种方法铺路,这次出事了,为啥?

6日,负责维修该路段的市政工程科一杨姓负责人说,他们是下午1点多才知道这事的,当时他的第一反应是:“不可能!肯定不是在兴华街!”

为啥?这样的铺路方法已经使用10年了,从来没发生过这种情况。

据了解,为了避免交通堵塞,工程队在6日凌晨5点铺好沥青。出事车辆卷入的布名为土工布,布上铺的是乳化沥青。工程队本想等乳化沥青渗透后,再铺一层沥青混凝土,该路段就算完工,但未料到出了事故。

杨先生介绍,乳化沥青掺有水和乳剂,是为了防止雨水对基础的破坏,并提高路面的抗拉能力,以延长道路的使用寿命。但没想到高温令水分全部蒸发,路面上的乳化沥青成为“单面胶”,它粘上车轮的同时,也掀起了已粘合的土工布,导致布被卷入车轮。

“这种情况太罕见了,在河南省恐怕也是第一次。”杨先生表示,工程队已经调整乳化沥青的配合比,并调整了施工方案。

我省超能耗企业 将被启动惩罚性电价

□据 新华社电

记者7日从河南省发改委获悉,为实现今年全省单位生产总值能耗降低3.6%及“十一五”期间降低20%的目标,下半年河南省将严控“两高”行业过快增长、促进落后产能淘汰并推进节能项目建设。

据介绍,今年一季度,河南省社会能源消费增速高达17.3%,为“十一五”以来单季最高增幅;能耗强度首次不降反升,全省单位生产总值能耗上升1.61%。下半年河南省将严把项目准入关,对“两高”行业单纯扩大产能的项目,年内不再审批、核准、备案。加强对市县核准、备案新上项目的监督检查,重点查处违规批准新上的“两高”行业项目。

河南省将发挥差别电价、惩罚性电价、资源性产品价格改革等价格机制作用,促使落后产能加快淘汰。落实高耗能行业的差别电价政策,对超能耗(电耗)限额标准企业和产品,经省政府批准后,落实惩罚性电价政策。

登封“天地之中” 历史建筑群今年申遗

□据 新华社电

总部位于巴黎的联合国教科文组织6日宣布,第34届世界遗产大会将于7月25日至8月3日在巴西首都巴西利亚举行。届时,世界遗产委员会将审议世界遗产申报项目,其中包括“中国丹霞”和登封“天地之中”历史建筑群两处中国遗产。

世界遗产大会是世界遗产委员会的年会,主要任务是审议世界遗产申报项目,并监督指导列入《世界遗产名录》的遗产的保护工作。

教科文组织发表公报说,会议期间,《保护世界文化和自然遗产公约》的35个缔约国将介绍世界遗产申报项目。今年的申报项目共32个,其中6处申报自然遗产,24处申报文化遗产,2处申报自然与文化双遗产。今年共有3个项目属于跨国遗产。

丹霞地貌属于红层地貌,由红色砂岩经长期风化剥离和流水侵蚀而形成,世界范围内以中国分布最广,因广东丹霞山最为著名,故得此名。此次,中国把全面展示丹霞地貌演化过程的贵州赤水等6个丹霞地貌风景区“捆绑”申报自然遗产。

嵩山地区的登封“天地之中”历史建筑群申报文化遗产。以嵩山为中心的中原大地是华夏文明起源的中心,文化博大精深,源远流长。嵩山地区不仅是我国早期王朝的建都之地,而且在相当长的历史发展进程中,一直处于全国政治、经济和文化的中心区域,在中华文明起源和民族形成过程中起着主导作用。

中国迄今有38个项目列入《世界遗产名录》,其中世界文化遗产27处,世界自然遗产7处,世界自然与文化双遗产4处。

富士康河南首批招工 600余人已赴深圳实习

□据 中新网

备受关注的“富士康河南招工”一事有了新进展。记者7日从河南省台办获悉,在濮阳市所招的首批600余名学员,已启程赴深圳富士康集团就业实习。

富士康此次计划在濮阳市招录培训员工3500人。目前,由濮阳县职业教育培训中心组织的636名学员,已启程赴深圳富士康集团就业实习,这也是濮阳市输送的第一批员工。

濮阳市台办表示,预计在9月20日之前完成3500人的输送计划。这批学员将在深圳实习3个月,实习期的工资每月1200元人民币,另外每月还有240元的餐补。

至于富士康建厂一事,河南省台办有关负责人表示,就目前来看,建厂之事尚不明朗,台办方面尚未见到富士康在河南建厂的相关协议。

信阳部分地区害虫蜱咬人致病

及时治疗很快可治愈,卫生部门提醒无须恐慌

□据 中原网

近日,信阳市商城县、光山县等地,农民在农田干活时被一种名叫蜱(pi)的虫子叮咬后,会出现发热、浑身酸痛症状,甚至有人治疗无效死亡。当地群众因不知原因,以为是一种流行病而出现恐慌情绪。连日来,记者走访相关部门,揭开此病真相,提醒群众加强防范。

茶乡:怪病撂倒一群人

6日,信阳市154医院的传染科病房,60多岁的老人张乃娥坐在病床上,正在呕吐。“喝点水就吐,什么都不能吃。”她的陪护愤愤地说,“都是那个臭虫害的!”张乃娥所住病房里,住的都是和她有同样症状的病人。

在另一间病房,来自光山县孙铁铺的崔天顺说,他已经住院20多天。他说,自己干完农活回家以后开始发烧、头痛,一直吃退烧药,没有效果,转了几次医院后,在154医院治疗后才有所好转。“虽然医生说没事,但我心里还是很害怕。前几天,就有一个人因为口腔出血死了”。

这些人患的病,被医生们临时称为无形体病。该院的张医生说,往年也有这样的病例,但不像今年这样多。

蜱虫:被疑是元凶

无形体病是什么?该院传染科专家袁春解释说:无形体是一种寄生于细胞内的细菌,主要通过蜱叮咬传播。蜱叮咬携带病原体的动物(主要有鼠、鹿、牛、羊等)后再叮咬人,病原体可随之进入人体。

“无形体病以发热伴白细胞、血小板减少和多脏器功能损害为主要特点,潜伏期1周~2周,大多急性起病,持续高热,可达40摄氏度以上。其临床表现主要为全身不适、乏力、头痛、肌肉酸痛以及恶心、呕吐、厌食、腹泻等。可伴有心、肝、肾等多脏器功能损害。”袁春说。

卫生局长提醒群众无须恐慌

“这种病,并不比感冒和腹泻的危害性更大,大家完全不必担心!”信阳市卫生局局长李第民告诉记者。

袁春、赵国华等专家告诉记者:只要及时发现,治疗很简单,用四环素类抗生素即可,“关键是很多患者贻误了最佳治疗时间,致使少数患者不治而亡”。

专家提醒五注意

1.在户外特别是田间地头劳作时,要尽量做好个人防护:系紧裤脚、袖口和领口;2.

外露部位涂抹驱蚊剂等,或将衣服用驱蚊剂浸泡;3.离开劳作场地时互相检查,勿将蜱带出劳动场所;4.一旦发现被蜱叮咬,要用镊子拔出;5.如出现发热症状,立即到乡卫生院进行实验室检测,避免延误病情。

■链接 蜱

蜱也叫壁虱,信阳当地俗称草别子。蜱有很多种类,传播无形体病的蜱,是全沟硬蜱,以吸血为生。人被蜱叮咬时多无痛感,当时不易发觉。

这种虫,蛰伏在浅山丘陵的草丛、植物上,爱躲在茶叶背面。蜱不吸血时,有米粒大小,吸饱血液后,有指甲盖大。

